

Благодаря умело организованным оперативно-розыскным мероприятиям и следственным действиям, удалось раскрыть преступление, совершенное в сентябре 2000 года.

В ходе следствия достоверно установлено, что 16 сентября 2000 года в поселке Пойковский возле магазина «Савалан» в микрорайоне Промышленная зона, неустановленное лицо умышленно нанесло телесные повреждения, находившемуся в состоянии алкогольного опьянения жителю поселка Трофимову Н., 1953 года рождения, от которых он скончался на месте происшествия.

Получив новые доказательства Нефтеюганский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации 27.05.2011 возобновил предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Обвинение предъявлено жителю пос.Пойковский гр-ну Бойматову З., 1981 года рождения. По ходатайству следователя Нефтеюганский районный суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу. 28 сентября 2011 года уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

В случае вынесения обвинительного приговора, суд может назначить для обвиняемого наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Источник [СК СУ по ХМАО-Югре](#)